

2023年山东省医疗器械安全宣传周在济宁启动

安全用械，共享健康

本报济宁7月10日讯(记者 李从伟 王浩然 通讯员 宋峰 宋宇) 7月10日,2023年山东省医疗器械安全宣传周在济宁启动,活动以“安全用械 共享健康”为主题。

山东省医疗器械安全宣传周活动已连续举办了四年。今年,山东省将聚焦“安全用械 共享健康”这一主题,坚持省、市、县“三级”联动,坚持“线上”“线下”结合,坚持政府、企业、协会多主体参与,坚持“报、台、网、微、端”立体化宣传,策划开展监管政策和产业论坛、企业质量管理经验交流会、实验室开放日和进企

万元的‘小额信贷’贷款,不用我个人承担利息,政府全额贴息,通过学习养殖技术,我在家里养起了鸡、羊,收入多了,生活好了。”梁同所说,今年又申请了1.5万元贷款,又多买了10来只小羊,30余只鸡,今年年底预计又能多赚一万多元。如今在梁同所的饲养院里,羊20余只、鸡五六十只,去年通过养羊收入增加了1.5万余元,现在的他对未来充满希望。

在济宁经开区疃里镇梁集村梁同所的养殖小院,只见成群的鸡和羊叫声此起彼伏。谁能想到几年前,他还在为生计发愁。“多亏党和国家的好政策,让我生活在有保障的同时,又帮助我申请了1

本报济宁7月10日讯(通讯员 郝学锋) 6月10日起,济宁能源安居煤矿党员干部背包下井送清凉活动正式拉开序幕,为奋战在一线的职工送去夏日的清凉与关怀。

“真没想到,在井下吃到了清凉水果,这个‘党员先锋套餐’里除了苹果、千禧果、黄瓜之外,还有火腿肠、卤鸡蛋、优酸乳,这水果真新鲜,吃上去特别清爽,工作起来更有干劲了。”综采工区检修班职工冯琦高兴地说。现

积极情绪润心灵 阳光健康促成长

本报济宁7月10日讯(通讯员 商著发)

7月6日,汶上县寅寺镇卫生院联合寅寺镇中心小学开展了以“我的情绪我做主”为主题的心理健康教育讲座。

活动中,医院心理咨询师宋红波从情绪基本类型、情绪对人的影响、摆脱不良情绪、情绪ABC理论入手,用生动有趣的案例,深入浅出地带领同学们认知情绪在生命个体成长过程中的影响。

“快乐、沮丧、卑鄙,一瞬的觉悟来临,就像一位不速之客。”宋红波鼓励同学们要勇敢地接纳自我,放松身心,自觉培养热爱生活、珍视生命、自尊自信、理性平和、乐观向上的心理品质,以更加饱满昂扬的精神状态面对未来的学习与生活。

编辑:刘凯平 组版:李腾 校对:李从伟

业、进社区、进学校等系列活动,切实加大医疗器械法律法规、监管成效、科普常识的宣传力度,进一步提升企业主体责任意识和公众安全用械意识,努力营造医疗器械质量安全共治共享社会氛围。

据了解,济宁将医疗器械产业确定为制造强市战略重点产业、“231”产业集群发展的重要组成部分,持续优化营商环境,推出一系列扶持政策,以医疗器械产业园区为载体,不断推进链条式增长、集群化扩大。同时,济宁始终高度重视医疗器械安全,将其纳入健康济宁、国家区域医疗中心建设、济宁“十四五”药品安全总体规划,强化监管能力建设,持续开拓创新,推进智慧监管,完成医疗器械经营企业和使用



活动启动现场。

单位信用风险分类管理、医疗器械自动售货新模式许可等7项省级试点任务。深入践行“人民药监为人民”理念,全面落实属地管理责任、部门监管责任、企业主体责任,努力构建企业主体、政府监管、行业自律、社会协同、公众参与、法治保障的医疗器械共治共享大格局;以医疗器械质量安全专项整治为主线,坚持线上线下同时发力,严厉打击违法违规行为,着力净化医疗器械市场秩序,有力保障了群众安全用械,全市医疗器械安全形势持续稳定向好。

启动仪式上,山东省医疗器械行业协会作了自律倡议,医疗器械企业代表作了自律承诺。

济宁经开区以金融之笔绘就群众致富画卷 金融帮扶百姓致富,助力乡村振兴

本报济宁7月10日讯(通讯员 蒋志栋 苏倩倩) 济宁经开区把金融帮扶作为助力乡村振兴工作的重中之重,在全区积极推介“小额信贷”和“齐鲁富民贷”等金融惠民政策,为赋能乡村振兴注入金融活水,为群众致富增收提供金融保障。

在济宁经开区疃里镇梁集村梁同所的养殖小院,只见成群的鸡和羊叫声此起彼伏。谁能想到几年前,他还在为生计发愁。“多亏党和国家的好政策,让我生活在有保障的同时,又帮助我申请了1

庭院种植食用菌,便积极帮助农户申请“齐鲁富民贷”,解决贷款难题,主动联系银行上门服务、简化工作流程、开通审批“直通车”,目前已为该项目创业群众提供了21万元贷款支持,项目迅速启动正火热建设中。疃里镇疃里村闫先相经营着粮食购销生意,得益于金融政策支持,他前后共贷款160万元,不但解决了小麦购销资金周转问题,而且扩大了粮食购销站规模。疃里镇孙庄村张姣姣在得知“齐鲁富民贷”政策后,便主动联系申请贷款100万元,她利用

这笔资金扩大了农资站经营规模,提升了种子、肥料等农资产品品类和服务质量。

借助利农惠民的金融好政策,经开区涌现了一批生产经营带头人,带领群众发家致富;好的金融政策更为部分脱贫享受政策户送来致富福音,由“输血”变“造血”,激发内生动力。截至目前,全区已累计为各类生产经营群体发放惠民贷款45户共计1184万元,聚焦群众资金需求,按下了群众增收致富“快进键”。



向村民宣传金融政策。

济宁能源安居煤矿下井“送清凉” “党员先锋套餐”让井下工人交口称赞

本报济宁7月10日讯(通讯员 郝学锋) 6月10日起,济宁能源安居煤矿党员干部背包下井送清凉活动正式拉开序幕,为奋战在一线的职工送去夏日的清凉与关怀。

“真没想到,在井下吃到了清凉水果,这个‘党员先锋套餐’里除了苹果、千禧果、黄瓜之外,还有火腿肠、卤鸡蛋、优酸乳,这水果真新鲜,吃上去特别清爽,工作起来更有干劲了。”综采工区检修班职工冯琦高兴地说。现

场的职工们纷纷表示,感谢矿领导的关心关怀,我们会牢记安全生产宗旨,坚决做到按章作业,注重提升安全意识和安全技能,推进安全生产标准化动态达标,保证工作面安全生产,为打造千亿级集团贡献力量。

“感谢工友们的辛勤付出,你们辛苦了。”安居煤矿带班领导、总工程师杨建飞将装有水果、饮料的套餐包纷纷交到职工手中,叮嘱大家在抓好安全生产的同时,要注意防暑降温,工作

中要按章操作、杜绝“三违”现象,确保自身安全。同时要求现场跟班人员要重点关注职工身体状况,合理安排工作任务,落实好防暑降温措施,为职工创造舒适的工作环境,确保职工心情舒畅、身心健康,助推矿井安全生产。

入夏以来,济宁能源安居煤矿重点关注职工作业环境改善,持之以恒为职工办实事、做好事、解难事,始终把职工的身心健康作为重要工作来抓。提前对

井下制冷机组进行维保,新敷设制冷管路1200米,安装局部空冷器4台,切实改善了采掘工作面作业环境;利用废旧闲置的井下空冷器,自主改造成机修车间“大空调”,给维修人员创造了良好的劳动条件;做好“两堂一舍”的日常管理,为职工创造舒心的生活环境,让职工度过一个安全、健康、清凉的夏季,保持愉悦的心情投入到生产中,为推进矿井安全稳定发展贡献一份力量。



井下工人收到“党员先锋套餐”。

坚持“选育结合” 打造“第一书记”蓄水池

本报济宁7月10日讯(通讯员 邓红梅)

杜臣) 济宁市任城区围绕“打造素质过硬‘领头雁’”这一核心目标,坚持“选育结合”的原则,提前深入各涉农镇街开展调研摸排,精准筛选出与帮扶村发展需求相匹配的下派干部,精心打造“第一书记”蓄水池。

全区坚持挖掘选树先进典型,全力鼓励、配合和支持211名下派干部发挥主观能动性,参与省市区各级组织开展的学习、宣讲和培训活动,全方位、多角度、系统性展现下派干部抓党建促乡村振兴工作取得的成效,发挥好示范带动作用,为帮扶工作赋能增效。



齐鲁晚报·今日运河
订版电话: 0537-2110110

拍卖公告

我公司定于2023年7月20日15时00分(延时除外)通过济宁市公共资源交易中心兖州分中心产权交易平台(<http://ggzyjy.yzbtb.cn:4430/Yanzhou/>)采用网络竞价的方式公开竞拍邹城市两个标的:1. 济宁市兖州区颜店镇磁山村租赁权,公牛王租赁权2个标的:1. 济宁市兖州区颜店镇磁山村租赁权,租赁店铺租赁权,仓库面积约为160m²,租赁年限3年,保证金1万元,起拍价:35136元/年;2. 济宁市兖州区颜店镇磁山村闲置粮库租赁权,位于兖州区颜店镇磁山村内,仓库面积约2226m²,办公面积约99m²,租赁年限3年,保证金3万元,起拍价:106066元/年。有意竞买者请于2023年7月20日12时00分前在济宁市公共资源交易中心兖州分中心网站上报名,并以电讯或网上银行转帐方式将相应标的竞买保证金汇入公司账户。(公司名称:山东天恒星拍卖有限公司汶上办事处,开户行:中国农业银行汶上支行,账号:15487101404017434),并持有效身份证件到我公司办理竞买登记手续后方可取得竞买资格。

展示时间、地点:公告之日起拍卖前至标的所在地展示。
联系方式:汶上县新世纪大道1699号
联系电话:王经理 15898600813(远运河公司)
联系电话:马经理 13053786777(天恒星拍卖行)
山东天恒星拍卖有限公司
2023年7月11日

结婚启事

信志远先生与尹素月女士于公历

2023年7月9日正式结为夫妇。

特此登报。

敬告亲友,亦作留念。